



OBČASNÍK č. 3/10

obce Krásné Údolí

Krásné Údolí č.p. 77, 364 01 Toužim

Tel. : 353 312 024, Fax : 353 311 553, E-mail : starosta@krasneudoli.cz

www.krasneudoli.cz

Listopad 2010

Vážení spoluobčané,

v úvodu tohoto vydání našeho obecního zpravodaje chci poděkovat:

- všem, kteří kandidovali ve volbách do obecního zastupitelstva a to jak úspěšným, tak i nezvoleným kandidátům.
- dále chci poděkovat za činnost minulému zastupitelstvu, které pro obec pracovalo ve zkráceném období od roku 2007.
- v neposlední řadě děkuji i všem, kteří k volbám přišli a o novém vedení obce tak rozhodli. (veškeré výsledky i s volbami senátními a v samotném zastupitelstvu obce naleznete na další straně).
- nově zvoleným členům zastupitelstva děkuji za důvěru a zvolení mě do funkce starosty obce

Chci pokračovat a navázat na práci, kterou jsem vykonával nejdříve jako předseda finančního výboru a v posledním volebním období jako místostarosta. V žádném případě nechci předem nic slíbovat, protože všichni víme, že je vše závislé na financích a to hlavně na obdržení dotací. V současnosti není doba pro získání takovýchto financí zcela ideální. Dotačních titulů je vyhlášováno stále méně. Přesto budeme nadále i opakovaně na připravené projekty o dotace žádat. Prioritou bude rekonstrukce chodníků, které jsou u nás ve stavu více než nedobřím a dále příprava dalších projektů.

Žádám Vás, kteří máte o život a úroveň obce zájem, abyste své nápady, návrhy a podněty předali buď přímo mně, nebo jakémukoliv zastupiteli. Slibuji, že se jimi budeme zabírat. Taktéž samozřejmě přijmeme připomínky, stížnosti a tvůrčí kritiku. Každá i záporná informace a reakce může být impulsem ke zlepšení práce mé, zastupitelstva, obecního úřadu i zaměstnanců obce. Kontakty telefonické i e-mailové jsou v záhlaví této strany. Osobní projednání bývá nejlepší a já se jim určitě bránit a vyhýbat nebudu.

V prvních týdnech práce nového zastupitelstva musíme dokončit převzetí úřadu, připravit rozpočet obce na rok 2011, vyhotovit kulturní plán akcí příštího roku, plány finančních kontrol, provést veškeré inventury majetku, uzavřít většinu smluv spojených s chodem obce na následující rok a v neposlední řadě dopracovat projekt pro žádost o dotaci na rekonstrukci části chodníků od Karlovarského kraje.

Veškeré aktuální informace spojené s rozhodováním a chodem obce naleznete i nadále na internetových stránkách obce : www.krasneudoli.cz. Plánujeme i dále vydávat tento informační občasník.

Na závěr chci poděkovat paní Květuši Smolové, která vykonávala s krátkou půlroční přestávkou funkci starostky obce osm posledních let od roku 2002. Myslím, že se za toto období v naší obci udělalo plno práce.

Přeji všem hezké vánoční svátky, hodně štěstí, zdraví a úspěchů v roce 2011. Věřím, že se nás hodně setká u zpívání pod vánočním stromem dne 23.12.2010.

Martin Frank
starosta